

## Elevii unei școli din Bihor merg la ore călcând pe un covor de... cartoane: „E plin de noroi și de băltoace” (FOTO)

Adriana Totorean



Imagini de râsu'-plânsu' vin din orașul bihorean Beiuș. Una dintre intrările în curtea Liceului Pedagogic Nicolae Bolcaș a fost acoperită cu bucăți mari de carton, ca elevii să nu se ude la picioare prin apa care se adună chiar la poartă.

Un părinte nemulțumit a transmis **BIHOREANULUI** fotografii cu „covorul” de carton, menit să absorbă din apă, în condițiile în care curtea școlii este foarte degradată. Asfaltul care exista cândva pe jos s-a ros, așa că au apărut denivelări în care apa de ploaie bălțește.

### „Am putea înota”

„Suprafața curții este plină cu denivelări, cu noroi și băltoace, ceea ce pune în pericol viața copiilor noștri. Curtea este acoperită pe alocuri cu pietriș, pe care se alunecă foarte ușor. De multe ori, copiii au căzut și s-au lovit destul de rău”, a reclamat **BIHOREANULUI** o mămică nemulțumită de cum arată curtea.

Părintele povestește că nu doar curtea școlii este plină de bălți și noroaie, ci și străzile și trotuarele din jurul unității de învățământ. „La intrarea principală în școală, trotuarele sunt impracticabile atunci când plouă, așa a fost și în luna

septembrie, care a fost ploioasă, iar acum, în noiembrie, de când a început iar să plouă mult, situația este și mai rea. Am putea practica înotul cu atâtea băltoace în jur”, a mai spus femeia.

De parcă n-ar fi destul, strada Florilor, de lângă liceu, este plină de gropi, iar părinții se plâng că „ne rupem mașinile zilnic pe acest drum”.

### **Investiții programate**

Contactat de **BIHOREANUL**, primarul din Beiuș, Gabriel Popa, a spus că înțelege nemulțumirile părinților și promite că situația se va schimba.

„O jumătate din curtea școlii este cuprinsă într-un proiect al Companiei Naționale de Investiții, de construire a unei baze sportive, și este cu contractul de lucrări atribuit. Ordinul de începere a lucrărilor nu s-a dat încă, dar amplasamentul a fost predat către CNI. Cealaltă parte din curtea școlii o vom rezolva din bugetul local”, a spus Popa.

Edilul are soluții și pentru străzile și trotuarele din jur, despre care spune că sunt deja cuprinse în proiecte de modernizare finanțate prin programul Anghel Saligny. Lucrările vor începe, însă, abia la anul, iar până atunci se pot face doar cârpeli. „Vom face niște reparații și plombări în două săptămâni, după ce avem un contract pentru aceste lucrări”, a mai spus primarul.

<https://www.ebihoreanul.ro/stiri/elevii-unei-scoli-din-bihor-merg-la-ore-calcand-pe-un-covor-de-cartoane-e-plin-de-noroi-si-de-baltoace-foto-175168.html>